Ananus
AQHKETUPOBAHUSA JIETeH U POAUTENCH MO YIOBIETBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM MTUTAHUS
B MBOY «(Manwstuackas COIL»

[Mutanuio  oOydarommxcs B INKOJE  yaenseTcss Ooibloe BHUMaHue. Pa3paborana
nporpaMMa, HamnpaBjieHHas Ha (OPMHPOBAHHE y OOYYAIOIIMXCS HABBIKOB 3J0pPOBOrO 00Opasa
JKU3HU: "3n0poBoe MUTAHUE HIKOJIBHUKOB"
Ha ypokax OBX, TtexHomoruu, OWONIOTMH BEACTCS KypC, KOTOPBIM BKJIIOYaeT B ce0s
dbopMupoBaHUE 3I0POBOrO 00pa3a KU3HU U KYJIbTYphl TUTAHUSI.

AI[MI/IHI/ICTpaL[Heﬁ IIKOJIbI, KJIACCHBIMU PYKOBOAUTCIIAMH, COHHUAJIBHBIM IICAaroromMm
IPOBOJIUTCS aKTUBHAas pa0oTa, HalpaBlieHHAas Ha YBEJIWYEHHWE OXBaTa TOPSAYUM IHUTaHHE
yyalluxcsl, a TaKkKe MPeAOCTABICHUEM AETAM U3 Majlo0OECIIEYeHHBIX M MHOTOJETHBIX CeMel
OecrutatHoro nurtaHus. [IpoBomuTcst paszpsicHUTENbHAs paboTa ¢ JOETbMM, POAUTEISIMHM Ha
KJIACCHBIX YacaX, POAMTENbCKUX coOpaHusX. Pe3ynbTaTom paboThl ABISETCA TaKOM IMOKa3aTelb:
B HOsIOpe oXBaT muTaHueM coctaBui 98,4% ot obmiero konmuecTBa odydaromuxcs. Jleru ¢ OB3
MOJIy4aloT JBYXpa3oBoe ropsuyee nuranve. M3 222 mkonpHUKOB 115 yenoBek mnosyyaror
OecriaTHOE MUTaHUE.

KoHTponp 3a opranuzanueil 1 Ka4eCTBOM MUTAHUS OCYIISCTBIISICT A IMAHUCTPAIIHS IIKOJIBI
U POJIUTENBCKUN KOMHUTET. BemeTcss HarisgHas aruTamus, a TakKe B IOMEIICHHUE CTOJIOBOM
odopmiieH HHOOPMAIIMOHHBINA CTCH]I.

B askerupoBanum mnpuHsuM ydamumecs 5 — 11 kimaccoB B konmuecTBe 98 deOBEK.
PesynbTarhl aHkeTHpoBaHMsS MMOKazainu, 4Tto 83,7% ydaluxcs yAOBJIETBOPEHBI KaueCTBOM
MMUTaHUS B IIKOJLHOU cTONOBOM, 16,3% He Bcerma J0BOJNLHBI, T.K. YaCTO HE OBIBAET BBINEYKU U
HeT canmaTtoB. PaboToi mepcoHana U rpadUKoM MUTAHUS YAOBIETBOPEHBI BCe JeTH. BHECEHBI
IPEUIOKEHUS 110 pa3HOOOPa3UI0 MEHIO.

B onpoce npunsim ygactue 93 poaurens. 3 HUX 7 4eOBEK HE BCETJa YAOBICTBOPEHBI
KaueCTBOM MPUTOTOBIEHUS MUIIU. OCTaNbHBIX POJUTENEH BIOJIHE BCE YCTPAUBAET.

CrouMocTh TaTHBIX 00€10B cocraBiser B cpeanem S50 py6. Hersm 7 — 10 n;er
npeaocTaBiseTcs OeciuiaTHoe MuTanue Ha 64 py0. B neHb, yuyamuMmes 11 — 18 et — Ha 74 pyo0.
Obyuarouuecs ¢ OB3 nonyuaror nutanue: 7 — 10 et — 106,67 py6., 11 — 18 net — 123,33 py6.

['paduk paboOThI CTOTOBOM:

[Tocne 1 ypoxka — 3aBTpak 1s nereit ¢ OB3
[Tocne 2 ypoka — obenarot 1, 2, 3 kiaccel
[Tocne 3 ypoka — obenarot 4, 5, 6 KJ1accel

[Tocne 4 ypoka — ob6enaror 7, 8, 9, 10, 11, netu ¢ OB3



